



State of Wisconsin
2017-2018 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

**ASSEMBLY AMENDMENT 1,
TO ASSEMBLY AMENDMENT 1,
TO ASSEMBLY SUBSTITUTE AMENDMENT 1,
TO ASSEMBLY BILL 65**

Prepared by the Legislative Reference Bureau
(February 20, 2018)

In engrossing, the following corrections were made:

1. Page 1, line 2: before that line insert:

“Page 1, line 2: before that line insert:

“Page 1, line 2: after “officer” insert “; furnishing, purchasing, or possessing a firearm for a person who is prohibited from possessing a firearm; mandatory minimum sentences for individuals who commit certain firearm violations; and providing criminal penalties”.”.”.

***NOTE: Amends relating clause to include material inserted by amendment.

2. Page 1, line 2: delete “1. Page 1, line 1” and substitute “2. Page 1, line 4”.

3. Page 2, line 16: delete the material beginning with “and only” and ending with “12” on line 17.

***NOTE: Gives effect to Assembly Amendment 2 to Assembly Substitute Amendment 1 to Assembly Bill 65, which was adopted.

(END)

LRBa2276/1ccc-1
WLJ

Minor clerical corrections in legislation are authorized under s. 35.17, stats.; Senate Rule 31; Assembly Rule 36; and Joint Rule 56.